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Janez G rego ri

O izidu predstavljanega dela Slovenski čebelar Se ni 
poročal, delo pa si zasluži več kot le to. Ivan Sega je 
zbral in zapisal obširno gradivo, predvsem iz

zgodovine čebelarstva v Ribniški dolini, pa tudi iz 
sodobnega časa. Uporabil je društveni arhiv, paberko
val po nearhivskih virih in spisih, ki jih je pripravil



Obletnice

predvsem g. France Levstek. Skušal je, kot pravi Ivan 
Sega sam, narediti dobro podlago, iz katere bo bralec, 
ki ga zanima ribniško čebelarstvo, dobil sliko o delu in 
življenju čebelarjev in društev tega kraja.

Delo je razdeljeno na tri dele. V prvem beremo 
splošne podatke o Ribniški dolini, o nekdanjih in sedan
jih gospodarskih dejavnostih v njej, o tamkajšnjih 
začetkih čebelarjenja, vse do leta 1930, pa tudi o zgodovi
ni čebelarstva v širšem prostoru, tj. na Kranjskem.

Drugi del obravnava obdobje od leta 1930, to je od 
druge ustanovitve Čebelarske podružnice Ribnica do 
leta 1970, tretji del pa obdobje do današnjih dni. V 
obeh delih je pripoved podana po posameznih letih. 
Veliko je podatkov o društvenem življenju, čebelarjen
ju, o članstvu, o gospodarskih vprašanjih itd. Zapisani 
so številni dogodki, skratka, kronika čebelarjenja in 
življenja v Ribniški dolini.

Tudi za bralca, odmaknjenega od teh krajev, je 
branje zanimivo in prijetno; besedi je ugladila pot lek

torica, prof. Irma Grbec. Zapisovalec je uporabljal tudi 
številne pisane vire, ki jih omenja med besedilom, ven
dar bi bralcu, ki se hoče poglobiti v podano snov, 
prišlo prav, če bi bili na koncu povzeti v samostojnem 
seznamu literature.

Zgodovina čebelarstva v Ribniški dolini je kamenček 
v mozaiku zgodovine slovenskega čebelarstva, je drago
ceno gradivo, ki pomaga razsvetliti košček naše zemlje, 
ujete v čas in dogodke. Iz anonimnosti dviga dogodke 
in osebe, ki so v njih sodelovali, in je lahko v ponos 
vsem ribniškim čebelarjem. Hkrati je tudi vzpodbuda 
vsem drugim čebelarjem, da bodo še več pozornosti 
namenili društvenim arhivom in zapisovanju naj
različnejših dogodkov. Pri nas je bilo doslej objavljenih 
že kar nekaj društvenih kronik. Napak je, da jim v 
našem čebelarskem glasilu nismo namenili zaslužene 
pozornosti, da so ostale skrite in jim grozi pozaba. 
Delno bi to lahko popravili tako, da bi skušali objaviti 
vsaj seznam že izdanih društvenih kronik.
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